



## Společnost Mitas rozšiřuje řadu pneumatik TOURING FORCE pro maxiskútry

Společnost Mitas rozšiřuje nabídku pneumatik TOURING FORCE o 15" rozměry, které lze použít na moderních maxiskútrech i na inovativních a výkonných tříkolkách. Dva nové rozměry, 120/70R15 56V vpředu a 160/60R15 67V vzadu, budou na trhu dostupné od května 2023.

„Efektivní mobilita se stává jednou z hlavních výzev v městských oblastech. Miliony lidí dojíždějících do práce používají jako dopravní prostředek maxi a tříkolové skútry, a to je důvod, proč aktivně pracujeme na vývoji produktů, které podporují efektivní městskou mobilitu,“ říká Gustavo Pinto Teixeira, viceprezident divize Two Wheels and Specialty Tires (pneumatik pro jednostopá a speciální vozidla) společnosti Trelleborg Wheel Systems.

Nové rozměry pneumatik TOURING FORCE byly odvozeny přímo z naší sportovní cestovní pneumatiky TOURING FORCE a jsou vybaveny všemi jejími výhodami. Je navržena pro všestranný výkon a bezpečnost na všech typech zpevněných cest. Díky složení směsi má vynikající kilometrový výkon a vysoký obsah siliky zajišťuje dobrou přilnavost na mokré vozovce i při nízkých teplotách. Unikátní konstrukční technologie zajišťuje vynikající vysokou stabilitu a plynulé ovládání.

Další informace o pneumatice Mitas TOURING FORCE naleznete na stránce

<https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/pneumatiky-silnicnich-motocyklu/motocyklove-sportovni-cestovni-pneumatiky/touring-force>

**-KONEC-**

**Tiskové zprávy a snímky** od společnosti Mitas Moto najdete v Místnosti pro tisk na adrese [www.mitas-moto.com](http://www.mitas-moto.com)

Pro **další informace** nebo snímky ve **vysokém rozlišení** prosím kontaktujte:

Janja Likar Čarman, manažerka marketingu, Mitas Moto

Mobilní telefon: +386 41 599 764

E-mail: [janja.likar-carman@mitas-tyres.com](mailto:janja.likar-carman@mitas-tyres.com)

**Společnost Mitas** je jednou z předních evropských značek pneumatik pro zemědělské stroje, stavební vozidla, manipulační techniku, motocykly a další speciální segmenty. [www.mitas-tyres.com](http://www.mitas-tyres.com)